

少女心不打烊

——星茂汇“暗恋桃花源”活动即日开启



VOVO PARK 星茂汇

立即关注 惊喜多多

服务热线: 0352-2028888

项目地址: 大同市永泰南路星茂汇VOVO PARK

人间最美三月天,春花烂漫展新颜。有一种勇气,叫“她力量”,是指女性用柔肩挑起重任,敢于拼搏、勇于担当;有一种温暖,叫“她力量”,她们默默耕耘,悄然传递一份爱,绽放耀眼光芒;有一种精彩,叫“她力量”,她们贡献巾帼力量,一路芳华,熠熠闪光!

今天是“三八”妇女节,星茂汇为了让“女神”们在这一天可以放松休憩,提前策划了主题名为“暗恋桃花源”的活动。3月8日至3月10日,无“粉”不起浪,在星茂汇负一层中庭,乐队的倾情演绎,带“女神”们重拾“粉红色的回忆”,重温曾经的火热青春。3月也许限量,但快乐永 unlimited!除了为“女神”们带来听觉上的享受,更有难忘的购物体验,春日予你们难忘的满额礼,是星茂汇为

“女神”们准备的节日礼物,为你们炽热又勇敢的灵魂鼓掌!

3月因为有你们更显美好。春风有信,花开有期,这世界缺你不可,每一位女性都是温柔自信的个体。你们不惧时光,无畏目光,不被轻易定义。春天已经来临,各位“女神”,星茂汇愿意与你们共赴一次春天之约,所有的美好都已经在路上。愿各位“女神”节日快乐!前行的路上不忘初心、自信坦荡,散发属于你们自己的光芒!

(广告信息)



“女神”的节日



“三八”妇女节是专属女性的节日,仪式感自然少不了。不光线上线下围绕女性用品的促销活动被拉满,就连朋友圈也早早被鲜花、蛋糕、首饰、茶会……各种与女性相关的宣传刷屏,超市节日期间全场3.8折起,日化用品店有38元“女神”礼包,花店有“女神”节花束,甜品店有“女神”款蛋糕,互联网时代,让女性的节日更加多彩。

常年辛勤工作,不妨在节日这一天好好享受一下“女神”的待遇。“单位每年3月8日放半天假,我都和闺蜜约上一起吃个饭、喝个下午茶,平时都各忙各的,难得聚一下,就当作送给自己的节日礼物了。”今年刚步入40岁的赵莉工作正处在上升期,同时还要兼顾家庭和女儿的学业,在她看来“偷得浮生半日闲”就是节日

的最佳打开方式。

“妇女节是情人节之后花店销售的又一个重要节点。现在人们生活条件好了,已经不再满足于吃顿好的、买件衣服这些基本需求,而是更注重精神需求,比如买花、看展、读书、喝茶这些能带来愉悦和满足的项目。”我市某花店主理人点点告诉记者,花有花语,每年她会根据节日提前推出适宜的花束套餐,老顾客都会早早预订。她说,每年“三八”自己都是在忙碌中度过的,自己的劳动能够得到大家的认可,为他人带去美和享受,同样很快乐。

无论与闺蜜相约度过不问柴米油盐的半天闲暇,还是忙忙碌碌以自己的辛勤劳作服务他人,只要心怀喜悦,每天都是“女神”的节日。

(晓澜)



建行滨河路支行 多举措提升服务质量

本报讯 建行滨河路支行采取多种措施,提升全员服务意识,狠抓服务质量,以服务促发展,以优质文明服务打造优质品牌,提升支行软实力与核心竞争力。

该行首先强化员工业务培训,不断提升员工业务技能和操作技巧,将产品营销纳入为客户办理业务的过程中,提高客户满意度。针对员工的业务短板,要求其利用业余时间反复训练,提高速度和精准率。该行还要求每位员工要时刻“关注每一个服务细节,规范每一个操作动作,创新每一个服务理念”,从小事做起,从细节入手,认真查找服务工作中存在的薄弱环节,不断规范服务标准,积极营造创先争优的良好氛围,以规范化服务赢得广大客户的信赖。此外,为了给客户提供舒适的服务环境,在日常经营中,该行时刻关注细节,保证玻璃门窗、地面干净透亮,及时更新展板上的产品信息和各类销售折页。同时,网点全体员工充分做好开门前的“热身运动”,认真仔细检查系统、设备是否正常运转,各类凭证及重要物品是否齐全到位,从细节入手打造流畅服务体验。

(丽华 杨雪峰)

建行大同分行“智慧食堂” 打造一站式智慧服务

本报讯 今年以来,建行大同分行依托“智慧食堂”,深入挖掘教育行业金融需求,为多所学校量身定制服务项目,持续提升管理服务的精细化、科学化水平。

近日,建行大同分行信用卡中心与建行云汽支行携手走进大同市第一中学,充分利用数字化转型有利时机,聚焦师生消费场景,向该校相关负责人介绍了建行“智慧食堂”场景优势,并根据学校教职工就餐需求量身定制服务项目内容,双方当场确定初步合作意向。

下一步,建行大同分行将持续推进平台科技赋能,通过与更多学校合作,为师生提供全方位、全形态的智慧校园服务,实现建行金融科技与学校信息化建设的有机结合,让金融科技更接“地气”,让银行服务更有“人气”。

(左语 杨雪峰)

建行大同分行 关爱员工出实招

本报讯 为切实改善员工住宿条件,提升员工归属感和幸福感,近日,建行大同分行开展了对员工宿舍升级改造工作,通过出实招为广大员工解决实际困难,认真落实“关爱员工十件事”。

该行相关负责人前往建行左云支行考察员工宿舍及网点机房改造修缮情况。员工宿舍配备空调、电视、热水器等电器后,整体环境以及舒适度大幅提升。此次宿舍的改造,提高了员工的生活质量,使大家在忙碌的工作之余能够得到良好的放松和休息,有效激发员工工作热情。

随后,在查看网点机房时,该行相关负责人着重强调,要做好机房线路规划和铺设,消除一切安全隐患,百分百确保机房环境整洁、通风良好,打好用电安全、用网安全的基础,为各项业务稳健发展保驾护航。

(丽华 杨雪峰)

上魏都惠购 买浑源好芪

李时珍说黄芪为“补药之长”,而民间也流传“常喝黄芪茶,防病保健康”的说法。从古至今,黄芪都属于养生宝藏药材之一。



我国产黄芪的地方很多,如山西、陕西、内蒙古、甘肃以及东北地区等,但据《本草纲目》记载,浑源的黄芪属于“本经上品”,是“补药之长”。魏都惠购平台销售的北岳神者黄芪粉,其生产加工基地就在恒山脚下,是国家指定的恒山黄芪粉授权单位,其品质堪称精品中的精品。冬季,天寒地冻,宜养、宜藏,上魏都惠购,选优质好芪,泡水、食补正当时。



上魏都惠购 买正宗恒山黄芪粉

【不满意,承诺退款、退货】

长按识别上方二维码,进入魏都惠购微店产品链接,即可购买正宗恒山黄芪粉。